

OZNAM ŠKOLSKEJ JEDÁLNE

Vážení rodičia, milí stravníci,

oznamujeme Vám, že v 1. školský deň (4. 9. 2023) sa nevarí pre žiakov 2. a 3. stupňa na Karloveskej 32. Obedy sú zabezpečené pre žiakov 1. stupňa, ktorí ostávajú v ŠKD na Veternicovej 20.

Žiaci, ktorých rodičia požiadali o dotáciu na stravu od 5. 9. 2023, sú automaticky prihlásení na obed. Ak dieťa nie je v škole, alebo nemá záujem o obed, treba ho odhlásiť najneskôr do 7.30 hod. v daný deň, aby Vám nevznikol nedoplatok.

Žiaci, ktorých rodičia o dotáciu na stravu nepožiadali, na obedy prihlásení **nie sú**. V prípade záujmu o obed sa musia individuálne prihlásiť. Títo žiaci dostanú v 1. školský deň zápisný lístok na obedy. Poprosíme rodičov o jeho vyplnenie a vrátenie do 8. 9. 2023. Žiaci, ktorí odovzdajú vyplnený zápisný lístok, budú na obedy automaticky prihlásení. Počas neprítomnosti v škole je potrebné týchto žiakov z obedu odhlásiť najneskôr v daný deň do 7.30 hod.

Poprosíme rodičov žiakov prvého ročníka ZŠ, prvého ročníka gymnázia a rovnako nových žiakov, aby ste do jedálne nahlásili potravinové intolerancie a alergie (bezlepková, bezlaktózová diéta, histaminová intolerancia,...) a k tomu doložili lekárske potvrdenie.

Informácie k platbe obedov od 1. 9. 2023

Od 1. 5. 2023 žiaci 1. a 2. stupňa ZŠ dostanú dotácie na obedy, ak o to požiadal zákonný zástupca.

V našom školskom zariadení sa určil jednotný stupeň 5. finančného pásma a to:

1. stupeň	2,10 €	dotácia	2,10 €
2. stupeň	2,30 €	dotácia	2,30 €
Gymnázium	2,50 €	dotácia	0,00 €

Zákonný zástupca žiaka 1. a 2. stupňa ZŠ nebude čiastočne prispievať na úhradu nákladov na nákup potravín, nakoľko dotácia pokrýje výšku týchto nákladov.

Dotácia je podmienená tým, že žiak musí byť prítomný v škole. Jeho prítomnosť musí byť zaznamenaná elektronickým čipom pri príchode do školy (aspoň jednu vyučovaciu hodinu) a rovnako je potrebné týmto čipom potvrdiť prevzatie obedu pri výdajnom okienku v jedálni. V opačnom prípade elektronický systém dotáciu neuzná a zákonnému zástupcovi vznikne nedoplatok.

Podľa Všeobecného záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Karlova Ves zo dňa 14. 2. 2023 č.4/2023 zákonný zástupca žiaka základnej školy a strednej školy uhrádza čiastočný príspevok na režijné náklady vo výške 15,00 EUR/mesiac. Režijný príspevok je nevratný a uhrádza sa za každého žiaka, ktorý odobral v mesiaci aspoň jeden obed. Za obdobie, v ktorom je prerušené vyučovanie školy, alebo prevádzka školskej jedálne počas celého kalendárneho mesiaca z dôvodu prijatia preventívnych opatrení proti šíreniu pandémie, alebo

výnimočného stavu vyhláseného v súvislosti s pandémiou sa výška mesačného príspevku podľa §2, 3 a 4 tohto nariadenia neuhrádza.

Platby od 1. 5. 2023

	Stravné	Režijné náklady
1. stupeň ZŠ	0,00 €	15,00 € mesačne
2. stupeň ZŠ	0,00 €	15,00 € mesačne
Gymnázium	2,50 €/obed	15,00 € mesačne

Vzniknuté preplatky (tým zákonným zástupcom, ktorí hradia cenu obedu) budú vrátené po vyúčtovaní na konci školského roka.

Ďakujeme za spoluprácu a pochopenie a prajeme všetko dobré do nového školského roka.

S pozdravom

Gizela Zelisková
vedúca školskej jedálne